

芝罘区2011年中考政策昨出台

今年首次实行网上报名志愿

本报见习记者 梁莹莹

3日,记者从芝罘区教体局获悉,《芝罘区教体局关于2011年初中学生学业考试和高中阶段招生录取工作实施意见》出台。今年,芝罘区中考将首次实行网上报名志愿。

今年招生人数与去年基本持平

来自芝罘区教体局的信息显示,今年芝罘区普通高中招生人数暂时还没有确定,估计今年招生人数基本与去年持平。

据介绍,公办普通高中招生包括统招生、学校自主招生和择校生三类。其中,省级规范化普通高中学校,统招生数为学校

当年招生计划总数的70%。自主招生数为当年招生计划总数的10%。非省级规范化普通高中,统招生数不低于学校当年招生计划总数的70%,自主招生数为当年招生计划总数的5%。招生结束后,普通高中的班额控制在56人以内。

职业学校可根据办学特点采取提前招生、自主招生、跨区域招生、多次录取等形式,建立灵活多样的办学模式。往届初中毕业生或具有同等学力的人员报考职业中专可以实行注册入学。普通中专招生来源计划,按国家有关规定落实。



步入考场的学子们(资料片)。赵金阳 摄

芝罘区首次实施网上报名志愿

“今年,初中应届毕业生可根据规定和个人学业情况,选报普通高中、普通中专、职业中专志愿。”教体局一位负责人表示,所有应届初中毕业

生都必须参加全市统一组织的初中学生学业考试。今年,芝罘区将首次实行网上报名志愿的报名方式。考生报名要坚持自愿原则,任何单位和个

人不得诱导,阻碍学生自主选择报考志愿。

另外,记者了解到,初中毕业、升学考试考务工作由芝罘区教体局统一组织,5

月10日至16日以学校为单位统一组织报名,在外就读的考生到烟台十二中办理报名手续,考生原则上在户口所在县市区报考。

○相关新闻

初中奥赛不再列入加分项目

本报5月3日讯(见习记者 梁莹莹) 3日,在芝罘区公布的《芝罘区2011年高中阶段招生录取特长生加分与优惠办法》中,记者发现,2011年芝罘区在高中阶段招生录取工作中继续实施特长生加分政策和优惠政策,从2011年开始,初中各学科奥林匹克竞赛、音乐个人比赛、美术个人比赛、计算机等级考试不再纳入高中阶段招生录取加分项目。

(电脑作品、机器人竞赛)获奖的学生,获地市级一等奖加5分;获省级一等奖加10分,二等奖加8分、三等奖加5分;获国家级加20分。

“凡取得发明专利的(持有国家知识产权局颁发的发明专利证书)学生,可以加20分。”该负责人表示,科技方面,凡参加科技比赛获奖的学生,获地市级一等奖加5分;省级一等奖加10分,二等奖加8分、三等奖加5分;获国家级加20分。

其中,体育方面,在个人单项比赛中,获得区级比赛前三名者,高中招生录取成绩分别增加6分、4分、2分;获得地市级前三名者,高中招生录取成绩分别增加8分、5分、3分;省级前三名或获国家二级以上运动员证书者,具备保送进入省级规范化高中的资格;集体项目比赛中的主力队员按个人单项比赛规定加分。

优惠政策方面,烈士子女报考普通高中、中等职业学校时降20分录取。驻边疆国境的县(市)、沙漠区、国家确定的边远地区中的三类地区和军队确定的特、一、二类岛屿部队现役军人子女,报考普通高中、中等职业学校的,招生时降20分录取,并不得收取省、自治区、直辖市规定收费标准以外的其他任何费用。获得“见义勇为英雄”荣誉称号者其子女报考普通高中,招生时降20分录取。

音乐、美术方面,参加山东省学生艺术水平考试,按九级以上加3分标准执行。信息技术方面,凡参加中小学生电脑制作活动

驻烟3所高校招生计划敲定

本报5月3日讯(见习记者 梁莹莹) 3日,记者从烟台大学、鲁东大学和山东工商学院三所高校招生部门了解到,今年三所高校的招生计划已经敲定。

生办工作人员介绍,去年该校专科招生600人,部分生源来自山西。今年专科招生人数比去年少了100人,专科招生都是面向省内招生,不再招收省外的专科生源。

3日上午,烟台大学招生办工作人员告诉记者,今年该校的招生计划基本与去年持平,在省内投放的计划为5500人左右。在省外投放的计划为1200多人。“去年烟台大学招收了6620名学生,今年招生数与去年基本持平。”烟台大学招生办工作人员介绍,今年该校取消了专升本的招生,所以各个专业招生人数略有上升。

此外,今年该校还新增了1个本科专业:市场营销。“今年取消了专升本的招生,招生计划比去年有提升。”该校招生办的工作人员介绍说,去年该校共招收6200人,今年招收了6700人,比去年增加500人。

记者了解到,今年烟台大学新增了3个招生专业:核工程与核技术、给排水科学与工程、化工与制药。

据山东工商学院招生办的工作人员介绍,今年,该校计划招生5700人,其中包括专升本计划360人。在省内投放的计划为3900人,在省外投放的计划为1800人。

据鲁东大学招生办工作人员介绍,今年鲁东大学计划招生本科6200人,专科500人。其中,在省内投放的计划为5105人,在省外投放的计划为1595人。据该校招

另外,今年,该校新增了3个专业:商务英语、国际商务、酒店管理。“与去年招生人数相比,今年招生计划比去年新增二三百人左右,略有上升。”该校招生办工作人员介绍。

外地户口报考政策放宽

据介绍,今年,非芝罘区籍的考生能够报考烟台四中、十四中、清华学校和烟台三三分校。考虑到芝罘区流动人口较多的实际情况,从满足长期借读的外地户口学生上高中的愿望出发,规定外地户口的在读学生在能够保证高中

三年内将户口迁入山东省的前提下,原则上可报考烟台四中、烟台十四中和按成本收费的改制高中、民办高中,在学校严格审查考生资格基础上,芝罘区教体局进行复审。

善初中学生学业考试成绩和学生综合素质评价相结合的招生录取制度。实行以基础素养评价结果和学业考试成绩为依据录取新生。“以学业考试成绩为主,将学生基础素养评价等级作为高中学校录取新生的限定条件。

另外,今年继续将普通高中招生指标分配到初中学校。招生计划的85%用于分配指标。指标生分配原则上以初中毕业生合格人数和对初中学校素质教育工作的评估结果为依据,将分配指标落实到各初中。

明年起考试分值有调整

语文、数学和英语的分值从150分变为120分,其他科目也有相应变化

本报见习记者 梁莹莹

今年考试科目分四类

据介绍,今年考试科目主要分四类:第一类共七科,分别为政治(100分)、语文(150分)、数学(150分)、英语(150分,其中含听力30分)、物理(100分)、化学(100分)、体育(40分,其中学校自评分占20%),安排在初四年级进行,其中政治科目实行开卷考试。体育科目的考试时间为5月10日至16日。

“今年初中学生学业考试时间安排在6月13日和14日。”据介绍,明年起,考试时间不变,考试科目会有变化,其中,语文、数学和英语的分值从150分变为120分,其他科目也有相应变化。

第二类,实验操作考试。物理、化学、生物实验操作考试。三科考试满分均为20分,考试成绩计入高中阶段招生录取总成绩。

第三类,考查科目。音乐、美术共两科。由区教体局教育科组织考核,考核按每科满分10分计入高中录取总成绩。

第二类,包括历史、生物、信息技术、地理四科。四科满分均为100分,其中历史、地理、生物三科考试成绩各按30%比例折算纳入高中阶段录取总成绩,信息技术科目考试成绩按20%比例折算纳入高中阶段录取总成绩。该四科考试时间安排在6

月20日至21日。第三类是物理、化学、生物实验操作考试。三科考试满分均为20分,考试成绩计入高中阶段招生录取总成绩。

第一类,考试科目。共十一科,分别为政治(70分)、语文(120分)、数学(120分)、英语(120分,其中含听力20分)、物理(80分)、化学(70分)、体育(40分,其中学校自评分占20%)、历史(满分100,按30%比例折算)、生物(满分100,按30%比例折算)、信息技术(满分100,按20%比例折算)、地理(满分100,按30%比例折算)。

第二类,实验操作考试。物理、化学、生物实验操作考试三科考试满分均为15分,其中,物理、化学实验操作考试安排在初四年级进行,生物实验考试安排在初三年级进行。考试时间均为每年四月。该三科实验操作的考试由区教学仪器站负责组织。

明年考试分值有变化

“明年起,初中学生学业考试就要有变化了。”该负责人介绍,2012年初中学生学业考试分为考试科目和考查科目。

“政治、语文、数学、英语、物理、化学、体育七科安排在初四年级进行,其中政治科目实行开卷考试。”该负责人介

山东齐鲁瑞丰拍卖有限公司

车辆拍卖公告

2011年5月13日10时在本公司公开拍卖烟台莱山区、海阳市、莱阳市车辆,按所在地分包拍卖。

标的详情请致电本公司或登录公司网站查询。

2011年5月9日-11日于标的所在地展示。

有意竞买者需于2011年5月12日前将竞买保证金每包2万元汇至本公司指定账户,并持有效证件办理竞买登记手续。

公司地址:济南市环山路37号315室

联系电话:0531-82620789

公司网址:www.slygm.com.cn

“国礼名枪”掀起收藏风暴

《国礼名枪》自发行以来,定购异常火爆,北京、南京所到之处都掀起一股强劲的收藏风暴,在烟台更受到收藏爱好者的热烈追捧……

“名枪”是为纪念建党90周年,纪念我国自行设计的第一支手枪——64手枪光荣退役而特限量发行的红色藏品。

它严格按64手枪精工制作,枪体为合金,表面镀24K金,共32个零件,可拆卸,手柄两侧镶嵌蓝宝石,高档密码皮箱包装。

收藏要点:

- “名枪”的原型——64手枪是世界十大名枪之一,堪称“中华枪魂”。
- 64手枪小巧轻便,曾作为国礼赠送外国人。
- 为纪念建党90周年,纪念64手枪正式退役而特别发行,凝聚历史纪念意义。
- 限量发行,携压唯一编号,仅1980元/套,与动辄上万元的藏品相比确实物超所值。

●枪是男人的最爱,“名枪”可拆卸把玩,圆了男儿爱枪的梦想。

●国礼名枪,是您馈赠、收藏的首选珍品,烟台仅获配额40套。

请已交订金的顾客三日内到专柜领货,否则另行销售。

烟台:18769449144,现场:齐鲁古玩文化城中厅烟台芝罘区辛庄街附1号

济南:省新华书店 淄博:淄博日报社

